

杨学军樊杰院士专家学术报告会举行

信阳消息(记者 张方志)10月20日上午,中科院院士、国防科技大学校长杨学军、中国科学院地理科学与资源研究所研究员樊杰的学术报告会在百花之声国际厅隆重举行。

报告会上,杨学军院士作了题为《能源互联网与新产业革命》的报告。他从管理者视角、运营者视角、消费者视角详细全面分析和介绍了能源互联网的概念及内涵,系统讲述了能源互联网的功能结构和关键技术以及目前国内外发展动态等方面的问题。杨学军在报告中说,作为新产业革命的集中体现与重要标志,能

源互联网是汇聚当今科学前沿的重大战略课题,是解决能源枯竭、环境恶化、经济危机等挑战的关键战略途径,是经济发展方式转变、实现可持续发展、建设和谐社会的必然选择。在发展能源互联网的过程中,应统筹考虑、系统布局,深入研究,协调发展;突破关键技术群,提高支撑引领能源互联网技术领域的创新能力;开展应用示范研究,采取循序渐进的方式,科学推进能源互联网的发展。

樊杰研究员作了题为《我国区域发展战略和主体功能区规划》的报告,他运用详实的数据和生动的影音资料,深入

浅出地介绍了我国区域发展的历程和国外在协调区域发展方面的做法,全面细致分析了我国区域协调发展存在的主要问题,着重阐述了我国区域发展的新战略和主体功能区规划。

此次报告会是高级别、高层次、高水平的学术报告会,杨学军院士和樊杰研究员给与参会人员传递了大量的信息,他们深厚的理论功底、前沿的研究领域、严谨的治学态度以及独立的思考、思辨精神,给人留下了深刻印象,对信阳今后更好地科学规划城市布局、发展布局 and 产业布局,带来了许多启示、启迪和思考。



近日,为了确保十八大期间旅客列车绝对安全,武昌客车站车辆段提前着手,采取多项措施加强旅客列车出库检查,对入库检修后的列车上下部质量进行全面检查,确保列车空气制动、走行部、空调、茶炉、门窗、厕所等设备良好。图为该段信阳运用车间乘务人员正在进行列车出库前的最后一道把关。

方 昉 摄

承装电力设施许可证升级成功 华祥集团喜获电建市场“开山斧”

信阳消息(武毅文 杨晓彤)近日,从省会郑州传来好消息:我市华祥集团正式在河南省电监办领取了升级后的承装(修、试)电力设施许可证,自此华祥集团资质已升为承装一级,承修一级,承试二级。据悉,拥有上述资质的电建企业在全省仅有6家,在我市为首家。

据了解,承装(修、试)电力设施许可证是企业承装电力设施工程的资格凭证,是进入市场的“开山斧”和“敲门砖”。根据《承装(修、试)电力设施许可证管理办法》第二章第六条规定,取得承装类许可证的,可以从事电力设施的安装活动。取得承修类许可证的,可以从事电力设施的维修活动。取得承试类许可证的,可以从事电力设施的试验活动。取得二级许可证的,可以从事220千伏以下电压等级电力设施的安装、维修或者试验活动。取得一级许可证的企业,可以从事所有电压等级电力设施的安装、维修或者试验活动。

华祥集团有关负责人称,此次资质升级后,华祥集团承装电建业务的范围、能力和地位将有质的提升,华祥集团“立足本地,走向全省乃至全国”的发展目标必将驶入快车道。该名负责人表示,华祥集团将以资质升级为契机,努力开拓电建市场,为信阳经济建设、为公司“一体两翼”发展战略目标的实现作出应有贡献。

信阳供电公司 改造最后一座常规变电站 变电站无人值守将成为现实

信阳消息(甘仁伟 刘威 李吴益)10月19日,信阳供电公司35千伏松树坦变电站内综合自动化改造现场是人声鼎沸,一派热火朝天的景象。这是信阳供电公司管理的最后一个常规变电站。据悉,随着这个变电站的改造完成,该变电站将实现无人值守,同时标志着信阳供电公司所管理的所有级别的变电站全部实现综合自动化管理。

实现所管16座35千伏变电站无人值守是信阳供电公司今年的目标,经过前期努力,目前只剩下松树坦变电站了。该站于1991年投运,至今已运行了20年,站内设备老化落后,供电可靠性差,但仍担负着信阳毛尖茶乡董家河镇、信阳市区部分区域、4A级景区南湾湖等供电的重任。

此次信阳供电公司选择在负荷较低的秋季进行该站的综合自动化改造工作,是为了减少停电时间和区域。为此,检修人员40天前就开始了前期的准备工作,安装10面综合自动化保护屏、敷设电缆5000多米,连接接头2万多个。通过转移负荷和科学优化施工方案,变电站只需在10月17日停电一天,就可更换5组35千伏断路器、14组刀闸。

据了解,此次改造选用了新型六氟化硫断路器,以更换老式多油断路器。至此,老式的多油断路器从此退出了信阳供电公司直管变电站。

市执法局多措并举 做好省级卫生城市复核迎检工作

信阳消息(记者 黄慧)为全力做好迎接省级卫生城市复审工作,市执法局加大执法力度,细化工作标准,克服松懈思想,以高度负责的态度,积极做好各项迎检工作。

该局召开专题会议,统一部署四条创卫责任路段的创卫工作,要求各二级单位要做好“四保”,高标准、高质量地做好迎检准备工作,全面抓落实。一要保卫生。要组织人员对四条创卫路段的路面、花坛等卫生死角进行全面的清理,确保创卫辖区环境净、齐、美。二要保秩序。对门店前非机动车辆的乱摆乱放,要及时制止,并要帮助其规范整改到位,对台阶、花坛围栏及人行道沿石破损的要筹资组织人员修补。三要保齐全。要按照市联创办《关于创卫资料收集整理通知》目录指引的要求做好创卫资料共性和个性的分类并整理归档。四要保责任。局各二级单位创卫分管领导要再接再厉,要确保创卫路段上有创卫人开展创卫事,局联创办要就此事经常进行督导检查,确保人尽其责。

淮滨泥叫吹获全国大赛金奖

信阳消息(郭文斌)为期两天的首届全国休闲农业创意精品总决赛日前在南京落幕,我市选送的淮滨泥叫吹荣获“产品创意金奖”。

据悉,本次活动由国家农业部主办,自今年4月份以来,全国分西南、西北、华东、

中南、华北五个区域分别开展推介活动。本次在南京统一进行的全国休闲农业创意精品展示和推介活动中,按产品创意、包装创意、文化创意、园区创意、设计创意5大类分别进行,汇集来自全国28个省、市、自治区选送的5000个优秀休闲农业创意作品。

历时两个多月,经过魅力城乡网公众投票、集中展示专家评审、组委会推介全国总决赛三个阶段,我市选送的淮滨泥叫吹受到部级领导、知名专家及各界群众的热烈追捧和高度评价,最终在南京全国总决赛中荣获“产品创意金奖”。

一个思路五个结合

信阳市中级人民法院全面提升司法宣传质效

信阳消息(张 伟)今年以来,信阳市中级人民法院在总结以往宣传经验的基础上,提出“稳定数量、提升质量、借势借力、典型引路”工作思路和“五个结合”的工作方法,全市法院宣传工作取得显著效果。截至10月14日,全市法院共在市级以上媒体发稿8528篇(条),其中中央级媒体1458篇(条);省级媒体3286篇(条),开展集中宣传活动80余次,有力地宣传了全市法院工作,树立了全市法院良好形象,营造了良好的司法舆论氛围。

数量与质量相结合,更加注重质量。在各级各类媒体保持较大发稿数量的基础上,更加注重宣传质量,在宣传中树立精品意识,深化宣传效果,打造宣传品牌,主动策划法院的重点报道、专题宣传,在主流媒体做大文章,发表有分量、有影响的稿件,提升宣传工作的影响力,让人民群众对法院工作更加理解,更加认可,更加支持,把法院各项工作取得的成果更加有效地宣传出去。

走出去与请进来相结合,更加注重

请进来。完善通联制度,树立主动沟通意识,在积极“走出去”的同时,利用召开会议、办培训班等时机把一些媒体负责人、编辑、记者“请进来”,通报法院工作,征求对法院新闻宣传工作的意见和建议,实地展现法院和法官们的工作,让记者更加了解法院工作,更加了解法官的为民情怀,用事实打动记者,让他们从内心深处愿意为法院宣传。对已经确定的重大宣传事项,邀请主流媒体记者实地采访、深度挖掘、亲身感受,用鲜活的事例和先进典型吸引媒体、打动媒体、感动媒体,促进媒体更好地贴近法院生活,更深刻地展现法院的工作成就和先进典型。

日常宣传与集中宣传相结合,更加注重日常宣传。加大对日常会议、活动、案例等工作的宣传力度,抓早第一时间、抓快第一现场、抓准第一视角、抓深第一力度,提高日常宣传稿件的时效性和质量,打牢司法宣传工作的基础。通过日常宣传的积累,使社会各界和人民群众对法院建设的知晓度、知情度,实

现宣传工作沟通法院和社会联系的功能。

案件、日常工作宣传与工作经验、先进典型宣传相结合,更加注重工作经验、先进典型宣传。把先进工作经验的宣传作为打造宣传工作亮点的一个重要措施,把培养、宣传和树立典型作为工作的重点,采取多种措施,在工作进言和典型宣传的深度、广度和力度上下工夫,大力宣传执法办案中涌现出来的典型事迹、先进人物、经验举措,真正让人民群众了解法院、支持法院,为执法办案营造了和谐的舆论氛围。

平面媒体宣传与网络、电视宣传相结合,更加注重网络、电视宣传。在原有的宣传基础上,不断创新宣传形式,进一步开辟新的宣传阵地,通过与电视台联合办电视栏目,搭建手机信息平台,开通法院微博等形式,从而形成网络、电视、报纸、手机等宣传模式,多角度、全方位、立体式直观地展示人民法院和人民司法的精神风貌,准确传递法院为人民司法的声音。